
Розв’язання  трудових  спорів:
судове  та  позасудове
врегулювання
   Нерідко між роботодавцями і найманими працівниками можуть
виникати  певні  суперечності  та  непорозуміння,  які  надалі
переростають у трудові спори (конфлікти).
    Переважна  більшість  трудових  спорів,  незалежно  від
предмету  та  підстав  їх  виникнення,    вирішуються  в
позасудовому  порядку.  Однак,  зачасти  існує  необхідність  і
судового  захисту  інтересів  як  інтересів  працівника,  так  й
інтересів роботодавця.

   Наші фахівці мають значний досвід успішного представництва
інтересів Клієнтів у спорах, що виникають з трудових відносин,
у судах всіх інстанцій, в т.ч.:

що  виникають  в  процесі  укладення,  виконання  та
розірвання трудових договорів, контрактів;
щодо  визнання  звільнення  незаконним,  поновлення
на  попередньому  місці  роботи  та  стягнення  заробітної
плати за час вимушеного прогулу, зміну  формулювання
причин звільнення тощо.

Для  роботодавців  ми  пропонуємо  одночасно  широкий  спектр
правових послуг з питань:

індивідуальної розробки проектів трудових договорів та
контрактів, у тому числі з керівниками підприємств;
розробки  колективних  договорів  підприємства  та  їх
реєстрації;
розробки внутрішньої трудової документації підприємства
(посадових  інструкцій,  положень  про  структурні
підрозділи,  штатного  розкладу,  правил  внутрішнього
трудового розпорядку тощо);
консультування  щодо  порядку  прийняття  працівників  на
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роботу;
консультування з питань оплати та охорони праці;
консультування  з  питань  скорочення  штату,  порядку
вивільнення працівників підприємства;
представництва інтересів Клієнта в переговорах з третіми
особами з питань трудового законодавства.

 

За  додатковою  інформацією  звертайтесь  до  Департаменту
юридичних та корпоративних послуг Компанії «Вікторія», ТОВ:

Директор Департаменту – адвокат Зайцева Олена Олександрівна

тел.: 095 329 40 67

м. Чернівці, вул. Першотравнева 6, оф. 1а

Інвентаризація  основних
засобів станом на 01.04.2011
року
Інвентаризація основних засобів станом на 01.04.2011 року –
кваліфіковано та з мінімальними податковими ризиками

Компанія «Вікторія» пропонує нову послугу – супроводження та
кваліфіковане  оформлення  наслідків  інвентаризації  основних
засобів  у  відповідності  до  Перехідних  положень  Податкового
кодексу,  трансформації  основних  фондів  в  основні  засоби;
роз’яснення податкового обліку та амортизації основних засобів
після 01.04.2011р., перенесення результатів інвентаризації в
декларацію про прибуток за 2 квартал 2011р.
Настійно рекомендуємо Вам звернутися за допомогою до фахівців
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компанії «Вікторія», які мають значний досвід роботи в сфері
здійснення подібних робіт. Це дозволить охопити всі ключові
моменти процедури та здійснити перехід в найкоротші терміни, з
мінімальними податковими ризиками та фінансовими втратами. 
Компанія  «Вікторія»  працює  на  міжрегіональному  рівні,  тому
виїзд у відрядження для наших співробітників не є складністю.
Крім  того,  послуги  можуть  бути  надані  дистанційно:
консультування,  підготовка,  аналіз  документів,  тощо.

За  більш  детальною  інформацією  та  для  замовлення  послуги
звертайтесь:

за тел.: +380503740727

та e-mail: barabanova@victoria-outsourcing.com

контактна особа: Наталя Барабанова, – директор Департаменту
аудиту Універсальної правничо-фінансової компанії «ВІКТОРІЯ».

Відкриття фронт-офісу №3
   Універсальна  правничо-фінансова  аутсорсингова  компанія
«ВІКТОРІЯ»  повідомляє  про  відкриття  третього  офісу  в  м.
Чернівці за адресою: вул. Рівненська, 5А (офіс №310, третій
поверх), – приміщення бізнес-центру «ПОЛЮС».

   Функціональність: в офісі розміщені підрозділи Департаменту
бухгалтерського аутсорсингу та Департаменту аудиту.

   Відкриття офісу в першу чергу пов’язано з розширенням кола
клієнтів,  що  користуються  послугами  компанії  (зокрема
бухгалтерського  спрямування),  а  також  з  відкриттям  нового
напрямку  обслуговування  –  пропозиції  фахових  послуг  аудиту
(перевірки правильності) розрахунків з бюджетом, податкового
планування  та  консультацій,  супровід  клієнтів  у  разі
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податкових  перевірок.


